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UVOD 
  
60% populacije trpi za seboroičnim dermatitisom- kronična bolezen, ki najpogosteje 
prizadene obraz in  lasišče. Prizadeto področje postane rdeče, s pojavljanjem belih lis in 
srbečico. Spremlja ga tudi izguba las. 
  
Jericho terapevtski izdelki (blato in šampon) vsebujejo vodo Mrtvega morja (30%), organske 
snovi (20%) in minerale ( 50%), vključno z bogatimi organskimi snovmi. Ti izdelki vsebujejo 
sulfide in komponente potrebne za stimulacijo las. Sestavine blata so flavonoidi in vitamini A, 
B, E, železo, polisaharidi, ki stimulirajo rast las in njihove korenine, oskrbijo celice  s 
hranljivimi snovmi. 
  
ŠTUDIJA 
  
Ta študija je bila izvedena z namenom ocenitve in ovrednotenja efektivnosti Terapevtskih 
izdelkov Jericho pri zdravljenju seboroičnega dermatitisa in luskavice lasišča. Osebe so bili 
naključno izbrani pacienti s klinike Dr.Kremerja. Študija je vključevala dve skupini , vsaka po 
20 pacientov. 
  
Skupina A je bila sestavljena iz 12 žensk in 8 moških, ki so trpeli za seboroičnim 
dermatitisom na obrazu. Povprečna starost je bila 32 let. Pri nobenem od sodelujočih ni bila 
med trajanjem študije (4 tedni) vključena nobena druga terapija zdravljenja. Pacienti so bili 
zdravljeni z Masko črnega blata 3 tedne in sicer: Maska s črnim blatom je bila nanešena na 
obraz v eni plasti , kjer je bila vmasirana v kožo. 25 minut se bila puščena na obrazu, nato pa 
je bila koža oprana s toplo vodo. Ta tretma se je ponavljalo 3-krat tedensko. 
  
Skupino B je sestavljalo 10 moških in 10 žensk.  6 pacientov je trpelo za luskavico. Ostalih 14 
pacientov pa za seboroičnim dermatitisom na lasišču. Povprečna starost je bila 38 let. Nihče 
izmed sodelujočih ni imel nobene druge terapije zdravljenja. Zdravljenje je potekalo 4 tedne, 
in sicer: Blato je bilo nanešeno na lasišče, kjer se ga je od 2- 3 minute masiralo. Za tem se je 
dodalo še eno plast blata , ki se ga je pustilo 20 minut na lasišču. Zatem se je lasišče dobro 
splaknilo s Šamponom črnega blata Dr.Kremer. Postopek se je ponovil 2-krat na teden. 
  
REZULTATI 
  
Vsi pacienti s seboroičnim dermatitisom na obrazu (skupina A), so pokazali popolno 
odpravo vseh znakov bolezni že v prvem tednu zdravljenja. Po dveh tednih so bila vsa 
obolela področja popolnoma ozdravljena, brez nobenih stranskih učinkov (Tabela 1). 
  
V skupini B sta med bolniki z luskavico 2 pacienta pokazala večjo odsotnost in zmanjšanje 
bolezenskih znakov. Ostali 4 so pokazali le milo izboljšanje bolezni, vendar brez srbenja. 
Med pacienti z seboroičnim dermatitisom lasišča pa je 10 oseb pokazalo občutno izboljšanje 
z odsotnostjo srbenja in znakov bolezni, medtem ko je bilo pri 4 pacientih opazno le manjše 



izboljšanje. Vsem bolnikom s seboroičnim dermatitisom lasišča se je   občutno zmanjšalo 
izpadanje las, z vidnim novim narastkom las. 
Nobenih stranskih učinkov prisotnih. 
  
TABELA 
   
BOLEZEN ŠT. OSEB POPOLNA 

OZDRAVITEV 
DELNA  
OZDRAVITEV 

ZMANJŠANJE  
IZGUBE LAS 

SEBOROIČNI 
DERMATITIS 
(obraz) 

20 
  

  

20 (100%) / / 

SEBOROIČNI  
DERMATITIS 
(lasišče) 

14 10(70%) 4(28%) 14(100%) 

LUSKAVICA 
(lasišče) 

6 2(33%) 4(66%) / 

   
ZAKLJUČEK 
  
V tej študiji so se pacienti kremi in šamponu z blatom Mrtvega morja zelo dobro odzvali, še 
posebej pacienti z dermatitisom obraza in lasišča. Preizkušeni izdelek- Krema iz blata 
Dr.Kremer in Šampon iz blata Dr.Kremer, sta zelo zmanjšala bolezenske znake. 
  
Pri pacientih z luskavico je bilo opazno rahlo izboljšanje (izginotje madežev, zmanjšano 
srbenje,…) 
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